

---

## **О ходе расследования уголовного дела в отношении главы Богучанского района**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю находятся несколько уголовных дел, возбужденных в отношении 54-летнего главы Богучанского района Александра Бахтина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Александр Бахтин был задержан 9 мая 2018 года в своем доме в поселке Богучаны и этапирован в город Красноярск. На основании удовлетворенного судом ходатайства следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия у обвиняемого Бахтина заболеваний, препятствующих содержанию под стражей, не выявлено, что подтверждено заключением врачебной комиссии от 09 июня 2018 года. В связи с поступившими обращениями родственников и адвоката обвиняемого органы предварительного следствия обратились в ГУФСИН России по Красноярскому краю для проведения повторного медицинского освидетельствования. Вопрос состояния здоровья Бахтина также исследовался при продлении срока содержания под стражей.

Сегодня, 30 июля 2018 года, Главное следственное управление обратилось в ведущие медицинские учреждения города Красноярска с просьбой оказания помощи консилиумом врачей.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1245197>